练习十八（3月4日）
      班级           姓名           .

一、用竖式计算
341×89=                77×308=               32×850=         
53×700=                888×33=               60×230= 
二、填空（写出过程）
1、下面括号里最大能填几

300×（     ）＜8000           400×（      ）＜21000

500×（     ）＜3270           120×（      ）＜800

（     ）×200＜1523           （      ）×700＜2760

（     ）×800＜5130           （      ）×900＜72103

2. 最大的两位数和最小的三位数和是（      ），积是（        ）。

3. 小红跑步每秒7米，可写为（       ）。
4. 已知18×2＝36，那么180×20＝（       ），180×40＝（       ）。
5. 290×40积的末尾有（       ）个0。
6. 用“2、0、9、7、5”这五个数字组成一个三位数和一个两位数，他们的积最大时算式是（                      ），最小时算式是（               ）。
7. 360的14倍是（          ）；175是5的（        ） 倍。
8.在○里面填“﹥”“﹤”或“=”。
340×60 ○34×600     600×10 ○ 10×599      18×400 ○ 12×601

9.根据第一个算式的结果直接写出下面各题的得数（写出简要推导过程）

45×4＝180                      125×8＝1000

90×4＝（       ）              125×16＝（        ）

45×12＝（       ）             125×24＝（        ）

135×8＝（       ）             125×40＝（        ）

三、解决问题（划出关键词句，写清楚过程，列出相应的竖式）
1、一个没有拧紧的水龙头每天要白白浪费12千克的水。照这样计算，一年（按365天计算）要浪费多少千克的水？

2、 声音在空气中每秒传播332米，每分钟能传播多少米？

3、 某饭店想买12张桌子和136把椅子，已知每张桌子156元，每把椅子48元。他准备8000元钱够不够？
4、 小明平均每分钟打字119个，他从上午8:30上班开始，到9:55不休息地打能将一份15000字的文章打完吗？

5. 甲、乙二人同时从两地出发，相向而行，甲每分钟行69米，乙每分钟行62米，15分钟后，两人相遇后又相距150米，两地相距多少米？

